

進修部學生學習心得分享

中華民國 114 年 3 月 23 日發稿

【供稿學生/進二技英文 3 年級洪麗雲、編修單位/進修部學務組】

進入文藻外語大學求學，是我年輕時的夢想，三十多年前雄商畢業，服務於建築業。一路上生活充實、工作順遂。後來憑著對語言學習的喜好及教育熱忱，透過民間師資培訓，順利進入英語教學領域，服務於高雄市幼兒園以及補教業二十多年。儘管教學期間曾多次萌生進修想法，卻因工作繁忙未能如願，最後選擇基督書院作為進修管道。

十年前，在長輩引薦之下，進入 American Chamber of Commerce-Kaohsiung (高雄美國商會)擔任 John Stephenson 會長秘書及其公司 Beyond Education(超越教育有限公司)的行政主管與秘書一職。由於職務之故，我經常參與多元的國際文化交流、商務慈善活動、以及國際學校間的合作。任職期間，在具有卓越遠見、創新不懈的會長領導下，攜手完成許多精彩的任務與艱難的挑戰。然而，在高度國際化的環境中，我體認語言能力在職場上的競爭力。為此，我投入更多學習，努力突破自我。

五年前，因為家庭因素，辭去繁忙熱愛的工作，轉任明文彥科技有限公司擔任 Business Strategist 一職。這是個全新的跨領域挑戰，也使我意識到未來職場上需要更多元且前瞻的能力。董事長同時也是國際扶輪人，他不僅致力於企業專業的經營，也重視扶輪服務精神與無私奉獻的價值，這深深影響了我對工作的定義。我開始思考：除了在職場上的發展之外，更應該善用自己的專長，為社會盡一份心力。

去年，在陪伴家人的空閒之餘，繼續進修的想



法再度萌生，加上近年 AI 技術迅速發展，世界進步的速度超乎想像，重返校園，是獲取知識與資源最迅速且有效的方法。持續學習，更是與時代接軌的最佳途徑。

因此，我選擇暫別工作，報名文藻外語大學，圓我年輕時的夢想。九月份入學，成為文藻人。然而，離開校園多年，記憶力大不如前。因此，每天下午 3 點至 6 點，我會在學校圖書館讀書；同學中，不乏表現優異的佼佼者，大家除了在課業上彼此切磋，更常相約校園打球，舒展身心；風趣幽默且熱愛閱讀的 Kolbe 導師，更是協助我們這些年未踏入校園的學生，快速適應學習環境的重要推手。我喜歡學習新的事物，那是驅使我進步的最大動力。現在每天跟著志同道合的同學們及充滿教學熱忱的老師們學習，不僅讓我的求學之路更加充實，也讓這段重返校園的旅程充滿樂趣與成就感。我期勉自己未來能善用所學、懷抱熱忱與服務社會的心，迎接更精彩美好的人生下半場。